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O Udruzi
Novi svijet, udruga za djecu i mlade 
nevladina je, neprofitna organiza-
zacija osnovana u Sisku 1997. god.
s misijom izvaninstitucionalne 
podrške zdravijem i sretnijem 
odrastanju djece i mladih.

Djelovanje Udruge organizirano je 
kroz nekoliko tematskih cjelina, 
tzv. programskih platformi, 
koje se realiziraju sukladno 
uočenim aktualnim potrebama, 
ovisno o raspoloživim resursima.

Od osnutka do danas, članovi, 
prijatelji i suradnici Udruge osmis-
lili su, organizirali i realizirali više 
od 200 izvornih, samostalnih 
projekata s ukupno oko 1500 
događaja i terenskih akcija.

Novi svijet danas je prepoznati 
predstavnik civilnog sektora 
i respektabilni dionik javnog 
društvenog života s cijenjenim 
i popularnim programima
te jasnom razvojnom strategijom
u lokalnom i globalnom okruženju.

Ovaj dokument izrađen je uz �nancijsku podršku 
Središnjeg državnog ureda za demogra�ju i mlade. 
Sadržaj ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti 
Korisnika i ni pod kojim se uvjetima ne može smatrati 
kao odraz stajališta Središnjeg državnog ureda.

Središnji državni ured
za demografiju i mlade

Gimnazija Sisak

Grad Sisak

Strukovna škola Sisak



Problematika
Prevencija ovisnosti gorući je 
društveni problem koji ugrožava 
ljudski rod od samih početaka civili-
zacije do današnjih vremena.

Posebno ranjiva skupina upravo su 
djeca i mladi, a najnovija istraživanja 
pokazuju poražavajuće podatke o 
povećanju raširenosti ovisnosti, sve 
nižoj dobi prvog eksperimentirnja sa 
sredstvima ovisnosti te mnogobrojnim 
novim, poglavito sintetičkim sred-
stvima ovisnosti dostupnim na europ-
skom i hrvatskom crnom tržištu.

***
Borba protiv ovisnosti jedna je od 
temeljnih odrednica misije djelovanja 
Udruge, definirana Statutom. Stoga od 
samih početaka našeg djelovanja 
aktivno i kontinuirano provodimo 
programe prevencije ovisnosti i 
promicanja temeljnih životnih 
vrijednosti.

Kroz nekoliko programskih cjelina 
(Kampanje protiv ovisnosti, Živi život! 
– multimedijske kampanje za zdraviji 
život, Povjetarac – Neovisnost te 
naposlijetku Šarena vojska zdravlja i 
Srećko Peh) u proteklih 25 godina 
ukupno smo u ovom programskom 
području proveli oko 30 projekata
s više od 300 izravnih, terenskih 
aktivnosti namijenjenih krajnjim 
korisnicima – djeci i mladima.

Program
Ustani i kreni! novi je programski koncept udruge 
Novi svijet.

Glavna programska aktivnost je snimanje, postpro-
dukcija i objava serije kratkih motivacijskih video 
zapisa u kojima mladi (srednjoškolci) različitih 
interesa, iskustava, političkih, svjetonazorskih 
uvjerenja, ali pozitivnih životnih stavova, osobnim 
primjerom izravno pozivaju vršnjake na suočavanje 
s problemima i aktualnim životnim izazovima te ih 
potiču na prihvaćanje temeljnih životnih vrijednosti 
i život bez ovisnosti.

Programom želimo motivirati naše mlade sugrađane 
u osjetljivom adolescentskom razdoblju na zdraviji, 
sadržajniji i, u konačnici, sretniji život kroz usva-
janje novih i/ili zapostavljenih životnih navika, 
dodatno značajno narušenih nedavnim traumatičnim 
događajima koje su pogodile naše geografsko 
područje provedbe (potres, pandemija).

Svi snimljeni video zapisi dostupni su na interneskim 
i mrežnim stranicama Udruge i Partnera.

Prvi projektni ciklus
U prvom projektnom ciklusu (šk. god. 2022./2023.) 
planirana je produkcija 10 videozapisa u trajanju 
od 60 sekundi. Format je odabran u skladu s 
najnovijim stručnim spoznajama o percepciji 
korisnika te trendovima komuniciranja na popu-
larnim društvenim mrežama, lako razumljivima 
i prihvatljivima mladim generacijama.

Snimanje i postprodukciju realiziramo u profesio-
nalnim standardima i različitim video formatima, 
a sve projektne aktivnosti provodimo u uskoj 
suradnji s renomiranim stručnjacima ovog temat-
skog područja (liječnici, pedagozi, sociolozi, 
glumci, novinari, stručnjaci za odnose s javnošću) 
te u izravnoj interakciji s krajnjim korisnicima.

Projekt zaokružuju pripremne aktivnosti 
(radionice za mlade) te aktivnosti vidljivosti u 
kojima je posebno istaknuta uska suradnja svih 
dionika (nositelja projekta, partnera, donatora, 
stručnih suradnika i volontera).

Projektni tim:
Domagoj Kovačić, Monika Dandić, 
Ines Vuković, Tena Pataky

Stručni suradnici:
Adis Keranović, dr. med.
Sanja Glibo, mag. sociologije i pedagogije

Voditeljica projekta:
Lidija Tomljenović Kovačić, dipl. novinarka
lidija@novi-svijet.hr


